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Protokoll
Årsmöte för SFKK 2024
Datum: 2024-09-18 17:30
Plats: Björvelrummet, plan 4, Nya Karolinska Sjukhuset,
och digitalt: Länk*

Närvarande på plats: Manar Bitar, Frida Gregoriusson, Maria Tornemo, Charlotte Becker, Maria Held, Marie Larsson, Mats Ohlson, Tore Curstedt, Johan Skogö.
Närvarande digitalt: Morgan Lundgren, Neda Rashimehr, Johanna Johansson, Eva Landberg.

Föredragningslista
1. Mötet öppnades,
av ordförande Inga Zelvyté.

2. Val av mötesordförande.
Inga Zelvyté valdes till mötesordförande.

3. Val av sekreterare.
Johan Skogö valdes till mötessekreterare.

4. Val av justeringspersoner.
Marie Larsson och Mats Ohlson valdes till justeringspersoner.

5. Kallelseprocessens giltighet.
Kallelseprocessen godkändes föredragningslistan fastställdes.

6. Föregående årsmötesprotokoll.
Föregående årsmötesprotokoll godkändes i justerat skick.

7. Verksamhetsberättelse.
Inga redogjorde för valda delar av verksamhetsberättelsen för 2023. Delar som lyftes fram var bland annat att medlemstalen ökat något, att SFKK-medlemskap nu innebär medlemskap i EFLM Academy med tillgång till kurser och regulatoriska dokument samt samarbetet med Svenska läkaresällskapet.

8. Bokslut och resultaträkning.
Eva Landberg redogjorde för bokslut och resultaträkning för verksamhetsåret 2023. Föreningens ekonomi är god men våra medlemsintäkter täcker inte den nuvarande driften. Ekonomiskt framgångsrika vetenskapliga möten är därför en fortsatt förutsättning för att föreningen ska kunna vara långsiktigt ambitiös.

9. Revisionsberättelse.
Eva Landberg läste upp revisionsberättelsen.

10. Ansvarsfrihet.
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

11. Hedersmedlem
Tore Curstedt utsågs till hedersmedlem efter ett tal av Inga Zelvyté.



12. Val av:
a. Ordförande – Inga Zelvyté valdes till ordförande (omval ett år).
b. Vice ordförande – Maria Tornemo valdes till vice ordförande tillika vetenskaplig sekreterare (omval ett år).
c. Sekreterare – Johan Skogö valdes till sekreterare (omval ett år).
d. Skattmästare – Lisa Walther valdes till skattmästare (nyval ett år).
e. Kommunikationsansvarig – Frida Gregoriusson valdes till kommunikationsansvarig (omval ett år).
f. Ledamöter - Manar Bitar (omval ett år) och Britta Willman (nyval ett år – tidigare suppleant) valdes till ordinarie ledamöter. Manar kvarstår som nationell studierektor.
g. Suppleanter - Henrik von Horn och Johanna Johansson (båda nyval ett år) valdes till suppleanter.
h. Revisorer och revisorssuppleant - Tore Curstedt och Per Bjellerup valdes till revisor (omval ett år). Mötet uppdrog åt styrelsen att försöka finna en revisorssuppleant under verksamhetsåret.
i. Valberedning - Till valberedning valdes Mats Ohlson (sammankallande), Per Bjellerup och Charlotte Becker (samtliga omval ett år).
j. Ordinarie representant och suppleant till SLS fullmäktigemöten för 2025 och 2026.
Till ordinarie representant valdes Inga Zelvyté och till suppleant valdes Ivar Tjernberg (båda omval två år). Övriga styrelsen kan vid ordinarie ledamotens frånvaro agera suppleanter.

13. Val av representat(er) i svenska, nordiska och internationella sektioner.
IFCC – Inga Zelvyté och Per Bjellerup kvarstår som representanter till IFCC.
NFKK – Inga Zelvyté och Per Bjellerup kvarstår som representanter till NFKK. Per Bjellerup är dess ordförande.
EFLM – Inga Zelvyté och Mats Ohlson kvarstår som representanter till EFLM.
För övrig representation se verksamhetsberättelsen

14. Årsavgift - Årsavgiften fastställdes oförändrad till 500 kr/år för läkare och 350 kr/år för övriga yrkeskategorier.

15. Mötet avslutades

	Inga Zelvyté, Ordförande
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	Johan Skogö, Sekreterare
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	Mats Ohlson, Justeringsperson
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